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ВСТУП 
 
 

Актуальність теми. Важливість орієнтації підприємства на бізнес- 

процеси продиктована умовами часу. У сучасному економічному середовищі 

актуальності набуває не тільки налагодження бізнес-процесів як одного з 

напрямків роботи з внутрішнім середовищем, а й приведення їх у відповідність 

з швидко мінливих вимог зовнішнього середовища. Сьогодні наукові підходи до 

визначення сутності дефініції, типології категорії бізнес-процесів, визначення їх 

ролі та взаємозв'язків не є єдиними. Це ускладнює подальші дослідження в цьому 

напрямку. Тому проблема формування методології управління бізнес-процесами 

і досягнення практичних результатів є актуальною і вимагає ретельного 

дослідження. 

Мета дослідження. Метою дослідження є аналіз проблем, пов'язаних з 

формуванням ланцюга цінностей при стратегічному плануванні врозріз 

основних процесів виробництва, збуту і просування з урахуванням 

географічного положення підприємства і специфікою реалізованих товарів. 

Досягнення мети зумовило необхідність вирішити наступні завдання: 

− дослідити еволюцію концепції створення споживчої цінності та 
проаналізувати етапи формування ланцюгів цінностей; 

− провести оцінку рівня впливу факторів зовнішнього середовища 

підприємства; 

− вивчити результативність бiзнес-процесiв підприємства; 

− навести основні етапи впровадження реінжинірингу бiзнес-процесiв на 

пiдприємстві та оцінити ефективність впровадження реінжинірингу. 

Об'єктом дослідження є бізнес-процеси ПАТ «Одескабель». 

Особливості досліджуваних проблем, мета і завдання дослідження 

визначили  структуру  роботи,  представленої  вступом,  трьома  розділами, 
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висновком, списком літератури, що включає 36 джерел та 2 додатока. Робота 

викладена на 61 сторінках, містить 7 малюнків і 12 таблиць. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

В даній роботі проведено дослідження на тему «Управління бізнес- 

процесами підприємства» з якого можна зробити наступні висновки: 

Концепція ланцюга цінностей – це всебічний і цілісний підхід до 

формування та управління витратами, який пропонує сукупно враховувати 

витратоутворюючі механізми діяльності компанії, починаючи від вихідних 

джерел сировини і закінчуючи готовою продукцією або послугами, отриманими 

кінцевими користувачами. Але, з іншого боку, поділ діяльності компанії на 

стратегічно значущі елементи і процеси дає можливість визначити основні 

складові витрат, так як вони незмінно присутні в кожній ланці. 

Розподіл витрат і активів компанії по ланках ланцюжка цінності дозволяє 

кількісно оцінити кожне з них, тому що якщо ланки ланцюжка пов'язані між 

собою, то і їх витрати теж взаємозалежні. Кожен з видів діяльності може сприяти 

зниженню витрат і створення бази для диференціації продукції і послуг. Для 

досягнення конкурентних переваг «ланцюжок цінностей» слід розглядати як 

систему діяльності з характерними для неї зв'язками. Зв'язки всередині 

ланцюжка визначають способи взаємного впливу окремих видів діяльності один 

на одного і в значній мірі впливають на їх ефективність. Тому вони можуть 

служити додатковим джерелом переваг підприємства. 

У роботі описані бізнес-процеси підприємства. Переважна більшість 

вчених і дослідників категорії бізнес-процесів в економічній науці визначають їх 

результатом виробництво продукції (послуг). Однак, це не є метою виконання 

бізнес-процесів. Кінцевою метою бізнес-процесів є формування споживчої 

цінності, яка задовольнить потреби клієнта (вирішувати проблему споживача) за 

меншу вартість, ніж конкуренти, або більш якісно, ніж конкуренти. Комплексна 

оцінка бізнес-процесів, що має на меті порівняння ефективності підприємств, 

дасть відповідь на питання: «Яке з підприємств в кінцевому підсумку буде 

володіти ринком, або, по крайній мірі, складе значну конкуренцію іншому / 

іншим підприємствам?». Адже вирішити проблему споживача на ринку більш 
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повно і більш якісно за менший термін і з меншими витратами має надзвичайно 

велику цінність для власників бізнесу, менеджерів та інвесторів. На 

сьогоднішній день бізнес-планування є головною функцією управління будь- 

яким підприємством. Саме з бізнес-планування починається як створення, так і 

функціонування господарюючого  суб'єкта. Про це свідчить і досвід країн  з 

розвиненою ринковою економікою. Недооцінка бізнес-планування в умовах 

ринку, зведення його до мінімуму, ігнорування або некомпетентне здійснення, 

як правило, призводять до великих економічних втрат, до явищ 

неплатоспроможностіпідприємств. 

Дослідження ланцюжка створення цінностей підприємства проведено на 

прикладі     Публічного     акціонерного     товариства     «Одескабель».     ПАТ 

«Одескабель» - найбільший в Україні виробник кабельно-провідникової 

продукції. 70-річний успіх компанії заснований на застосуванні сучасних 

технологій і досвідченій команді співробітників. Стратегія компанії - планомірні 

модернізація та  інновації у виробництві, збереження лідируючих позицій в 

Україні, а також розширення сфери впливу на ринках країн Центральної і Східної 

Європи, а також Європейського союзу. 

Проведений аналіз основних техніко-економічних і фінансових показників 

роботи ПАТ «Одескабель» свідчить про позитивну ситуації на підприємстві. 

Проведена ідентифікація бізнес-процесів ПАТ «Одескабель» і оцінка 

ефективності їх організації, дозволили виявити найменш ефективний 

інтегральний ранг, а саме: Контроль продукції. 

В результаті проведеного дослідження стає ясно, що для більш 

ефективного функціонування ПАТ «Одескабель» і його співробітників 

необхідно здійснення ряду заходів, спрямованих на вдосконалення існуючої 

системи мотивації. 

Реалізація запропонованої програми дасть приріст виручки від реалізації 

на 2530,4 млн. грн. на рік, що на 12% вище по відношенню до 2017 року. 

Загальний фонд оплати праці ПАТ «Одескабель» зменшиться на 8% по 

відношенню до 2017 року, але в свою чергу сформується додатковий фонд в 
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розмірі 88,1  млн.  грн. для виплат річних премій і соціального пакету. 

Продуктивність праці складе 29,3 млн.грн. / особу. по відношенню до 2017 року 

26,2 млн. грн.. / особу, і як підсумок - прибуток збільшиться на 15% (табл. 2.12). 

Із прогнозних  даних ефективності  впровадження системи участі 

працівників у прибутку і зміні форми оплати праці на відрядно - прогресивну, 

видно, що дані  заходи дозволять скоротити падіння  прибутку в ПАТ 

«Одескабель» і збільшити її обсяг з 8889,9 млн. грн. в 2017 році до 10223,4 млн. 

грн. в 2018 році. 

Отже, була розроблена і запропонована програма вдосконалення системи 

мотивації в ПАТ «Одескабель», яка дозволить вирішити ряд проблем в системі 

управління персоналом, удосконалити використання всіх методів впливу: 

організаційно - адміністративних, економічних і соціально - психологічних. 
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